
第 2回八女市教育委員会会議録

（令和 2年 4月定例会）
日 時 令和２年４月２２日（水） 自 午後１時２５分

至 午後２時１３分

場 所 八女市役所 ３０１会議室

教育長及び出席委員 教 育 長 橋 本 吉 史

職務代理者 加 藤 哲 英

委 員 山 崎 久美子

委 員 赤 司 真理子

委 員 靏 繁 樹

事務局

教 育 部 長 原 信也 学校 教 育 指 導 主 事 中尾 薫

学校教育課長 郷田 純一 学校 教 育 指 導 主 事 枦山 俊朗

社会教育課長 溝上 啓之 学校 教 育 指 導 主 事 江上 亮子

スポーツ振興課長 毛利 昭夫 学校教 育 指 導 主 事 入部 勝治

文化振興課長 久間 政幸 学校 教 育 指 導 主 事 松永 洋右

人権・同和教育課長 大久保寿子 教 育 研 究 所 長 陶山 高義

学校教育課総務係長 高山 裕二

学校教育課学務係長 大坪 励子

文化振興課歴史文化交流館係長 中川寿賀子

議案第１号 八女市教育研究所研究員の任命（案）

議案第２号 八女市立中学校及び義務教育学校部活動指導員の任命（案）

議案第３号 八女市岩戸山歴史文化交流館協議会委員構成の変更及び委員任命（案）

教育長

事務局

教育長

ただいまから令和２年度第２回八女市教育委員会を開会します。

それでは、議案審議に入ります。議案第１号「八女市教育研究所研究員の任命

（案）」について事務局から説明をお願いします。

議案第１号 八女市教育研究所研究員の任命（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。
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中学校の先生を対象に断続研が開催されていたかと思いますが、今年度は無いと

いう事は希望者が無かったのか、他に何か理由があるのですか。

中学校からの応募者も校長会に依頼しまして提出してもらっているのですが、２

月の段階では２名でした。その２名の内１名が諸都合により辞退されました。残ら

れた方が、１名でやるのは厳しいとの事でした。１名でも可能なんですが、それよ

り道徳で行うよりも、教科内容の研究をしたいということで、来年に廻してもらえ

ないかと話がありました。やはり１名では厳しいですので、今年度は０名になりま

した。ただ中学校の場合は３０歳代の教職員が、ほとんどいない状況です。研究対

象者がいないという訳です。ですので２０歳代の教職員も含めて行いたいと話をし

ています。今後は教科別の定例に中学校、中学校だけで行っていた道徳を小学校の

教職員も含めて行っていこうかと考えております。

よろしいでしょうか。

はい、分かりました

他に、ございますか。

この研究員は、学校での仕事を行いながら定期的に研究を行っていくということ

ですか。ずっと研究に専念されることではないのですね。

はい。定期的に研究所に来てもらう事になっています。年に何回くらいされてい

ますか。

定例研は研修が年に７回で、個別に対応するのは３回～４回位です

研究員６名の内の半分が、５年～７年の経験の方で３名ですが、最終的には論文

が書けるような内容に仕上げていきたいと考えております。

他に、ご意見ご質問はありませんか。それでは、議案第１号を承認します。

次に、議案第２号「八女市立中学校及び義務教育学校部活動指導員の任命（案）」

について事務局から説明をお願いします。

議案第２号 八女市立中学校及び義務教育学校部活動指導員の任命（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

働き方改革で、部活動指導員を増やしていくような方向だったと記憶しています

が、人数からしますとそんなに増えていないような気がしますが、何か課題がある

のですか。人材がいないのか、なかなか難しいのですか。

部活動指導員も、毎年各学校から申請してもらっているのですけれども、学校の

先生が部活動を見る場合もありますので、その年により人数が若干違ってきていま

す。

なかなか増えないですね。やはり人材がいないのですかね。

１番の課題は、人材不足だと思います。今までの外部指導者との違いは、単独で

引率ができることです。そういう事では大変ありがたい制度ですけれども、これで

生活できるわけではございませんので人材がいないということが１番の課題と考

えております。



協議事項 なし

報告事項

（１）令和２年度 教育委員会学校訪問計画

（２）令和２年度 八女市中学生平和学習事業

（３）令和２年度の運動会・体育会について

（４）南中学校通級の開設について

（５）新型コロナウイルス感染症の対応について（各課より）

その他

（１）第３回八女市教育委員会

（案）令和２年５月２２日（金）午後２時 ３０１会議室

（２）３者（教育委員会・校長会・教頭会）合同歓送迎会 令和２年度は中止

（３）当面のスケジュール
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１校で２名とか３名とか、全く居ない学校もありますけれども、これは学校長の

権限で申請できるシステムになっているのでしょうか。

これは、平成３１年度から補助事業に乗せている訳ですけれども、１校で３名程

度の配置になっております。校長が希望されれば３名までは可能ですし、ここに無

い学校については希望が無かったということになります。

他に、ご意見ご質問はありませんか。それでは、議案第２号を承認します。

次に、議案第３号「八女市岩戸山歴史文化交流館協議会委員構成の変更及び委員

任命（案）」について事務局から説明をお願いします。

議案第３号 八女市岩戸山歴史文化交流館協議会委員構成の変更及び委員任命

（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

年に２回協議会を開催されてあるみたいですけれども、どのような内容を話し合

われているのですか。

歴史文化交流館の運営に関しまして、その年に開催する企画の内容等につきまし

て、審議をしていただいております。

交流館のあり方等も含めて審議していただいております。私も１年間だけ参加さ

せていただきました。

他に、ご意見・ご質問はありませんか。それでは、議案第３号を承認します。


